

平成 26 年 12 月 24 日

各 位

会社名 日証金信託銀行株式会社
本社所在地 東京都中央区日本橋茅場町
一丁目 2 番 4 号
代表者名 取締役社長 橋本 泰久
問合せ先 総務部長 及川 雄一郎
(Tel 03-5642-3070)

(訂正)「決算公告」の一部訂正について

決算公告に記載の単体自己資本比率（国内基準）の数値に誤りがありましたので、お詫びするとともに下記のとおり訂正いたします。訂正箇所につきましては、下線で表示しております。

記

【訂正箇所】

貸借対照表に関する注記 「単体自己資本比率（国内基準）」

	訂正前	訂正後	訂正箇所
平成 19 年 3 月期（第 9 期）決算公告	<u>13.22%</u>	<u>13.19%</u>	—
平成 20 年 3 月期（第 10 期）中間決算公告	<u>12.83%</u>	<u>12.76%</u>	—
平成 20 年 3 月期（第 10 期）決算公告	<u>9.80%</u>	<u>9.75%</u>	6 ページ 29
平成 21 年 3 月期（第 11 期）中間決算公告	<u>9.44%</u>	<u>9.36%</u>	8 ページ
平成 21 年 3 月期（第 11 期）決算公告	<u>17.51%</u>	<u>17.32%</u>	7 ページ 14
平成 22 年 3 月期（第 12 期）中間決算公告	<u>17.77%</u>	<u>17.26%</u>	5 ページ 11
平成 22 年 3 月期（第 12 期）決算公告	<u>19.88%</u>	<u>19.10%</u>	5 ページ 14
平成 23 年 3 月期（第 13 期）中間決算公告	<u>23.01%</u>	<u>22.20%</u>	5 ページ 11
平成 23 年 3 月期（第 13 期）決算公告	<u>23.63%</u>	<u>23.35%</u>	5 ページ 14
平成 24 年 3 月期（第 14 期）中間決算公告	<u>30.11%</u>	<u>29.02%</u>	5 ページ 10
平成 24 年 3 月期（第 14 期）決算公告	<u>33.07%</u>	<u>32.53%</u>	5 ページ 13
平成 25 年 3 月期（第 15 期）中間決算公告	<u>35.37%</u>	<u>34.85%</u>	5 ページ 10
平成 25 年 3 月期（第 15 期）決算公告	<u>45.05%</u>	<u>43.26%</u>	5 ページ 13
平成 26 年 3 月期（第 16 期）中間決算公告	<u>51.39%</u>	<u>48.44%</u>	5 ページ 9
平成 26 年 3 月期（第 16 期）決算公告	<u>59.65%</u>	<u>55.28%</u>	5 ページ 13

以 上